
とっておきのデータ　SUMMER調査  夏休みは
　　家族と近場で過ごす

調査日：平成15年7月17日～25日

対　象：福井市及び近郊の企業に

　　　  勤務する社会人101名

夏は四季の中で
何番目に好きですか？

やっぱり夏はみん
な冷たくて、あっ
さりしたものが食
べたくなるのね。
でも暑い時に熱い
ものを食べるのも
おいしいと思うけ
どなあ…。

今年の夏休みは家でのんびりと過ごす人や遠出しない人が多いのね。毎日、忙しくて疲れている人が多いの
かしら…。夏なのにほとんどの人が日焼けしたくないみたいだし。私はせっかくのお休みだし、どこかへ出掛
けて真っ黒に日焼けしてこようかな。のんびり過ごす人も出掛ける人も、みんなにとって楽しい夏になりま
すように…。

Q

じめじめと蒸し暑い日や、太陽がギラギラと照りつける日というのは、いかに

も日本の夏って感じですよね。今年の夏は前半が過ごしやすい気候だった

分、例年よりも暑くて辛いなあと感じている人も多いのではないでしょうか。

今回は夏をテーマに調査しました。

1 好きな理由は？Q2

Q6

寒いのより暑いほうがよいから

開放的な気分になるから

日照時間が長いから

海で泳げるから

夏休みがあるから
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暑い日の食事はどうしたい？Q4順位が下だった理由は？Q3

夏休みは誰と過ごすの？

暑いから

虫が多いから

汗をかくから

日焼けをするから
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夏に食べたくなるものと言えば…Q5
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あっさりしたものを食べたい

意識していない

できるだけ冷たいものを食べたい

できるだけ精のつきそうなものを食べたい

わざと熱いものを食べたい

できるだけ辛いものを食べたい
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かき氷・アイスクリーム

ひやむぎ・そうめん

冷やし中華

すいか

冷たい蕎麦・うどん

焼き肉
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Q7 夏休みはどんなふうに
過ごすの？
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家でのんびり

帰省する

観光旅行する

キャンプへ行く 

海水浴へ行く

買い物へ行く

スポーツをする
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Q9“夏”と聞いてイメージするのは…
海

Q8 夏休みは
どの方面へ行くの？
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県内

関西へ

その他国内へ
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好き
1,2番

3,4番
嫌
い

1番目
２２.２％

2番目
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日焼けはしたい？Q10

3番目
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4番目
１７.２％

日焼け
したくない派 ７１.０％

日焼け
したい派
２９.０％

●海外へ一人旅
●富士山に登る
●ジェットスキー
●スキューバダイビング
●野菜の大量収穫
●一人で心霊現場に行く
●遊園地で絶叫マシーンに乗る
　（暑さも吹っ飛ぶ！）
●浴衣を自分で着られるようになる

この
夏やってみたいこと！！この
夏やってみたいこと！！

花火1位 2位

太陽3位 暑さ4位


